

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.02.2021 Numéro de publication: HR02-1005107229

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation DONZE Cycles Motos, La Chaux-de-Fonds, nouveau Donzé motos et scooters

Donzé motos et scooters rue Jardinière 139 2300 La Chaux-de-Fonds

Jusqu'ici DONZE Cycles Motos avenue Léopold-Robert 92 2300 La Chaux-de-Fonds

DONZE Cycles Motos, à La Chaux-de-Fonds, CHE-110.022.564 (FOSC du 19.05.2020, p. 0/1004893162). Nouvelle raison de commerce: Donzé motos et scooters. Donzé Jérôme est maintenant domicilié à Le Locle. Nouvelle adresse: rue Jardinière 139, 2300 La Chaux-de-Fonds.

Registre journalier no 1344 du 17.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 96, Date: 19.05.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel